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KÖZLEMÉNY 

 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztály az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (a 

továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) (2) bekezdése, a környezet védelmének általános szabályairól szóló  

1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 71. § (1) bekezdése a) pontja, (3) bekezdése, valamint a 

környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 

(XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 10. § (3) bekezdése értelmében a döntéséről készült 

közleményt az alábbiak szerint közhírré teszi. 

 

Az eljáró hatóság megnevezése: Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály 

Ügy száma:  HE/KVO/01223/2023. 

Kérelmező: Fekete Párduc 98 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3261 Abasár, Fő út 199.) 

Ügy tárgya: Abasár 040/159 hrsz.-ú telephelyen végzett hulladékhasznosítási tevékenység 

kapacitásbővítése - előzetes vizsgálati eljárás 

A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Heves Vármegyei 

Kormányhivatal fenti tárgyban lefolytatott eljárást HE/KVO/01223-19/2023. számú határozatával lezárta. 

 

A döntés rendelkező része:  

 

VÉGZÉS 

 

I. A Fekete Párduc 98 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (3261 Abasár, Fő út 199., KÜJ: 100727830; [a 

továbbiakban: Kérelmező] kérelmére a Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztályán (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Hatóság) a tárgyban megjelölt HE/KVO/01223/2023. számon megindított eljárást 

 

megszüntetem.  

II. A végzés a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez címzett, közigazgatási jogvita 

eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet elektronikus 

úton vagy postai úton, elektronikus ügyintézésre köteles gazdálkodó szervezet, illetve jogi képviselővel 

eljáró természetes személy ügyfél esetében elektronikus úton a közigazgatási döntést hozó szervnél a 

felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani. A keresetlevél 

követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § 

tartalmazza. 

A közigazgatási cselekmény hatályosulására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya. 

Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, 
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a keresetlevél benyújtásával együtt, vagy az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, ennek 

keretében halasztó hatály elrendelése esetén a közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak 

alapján jogosultság nem gyakorolható, és egyéb módon sem hatályosulhat. 

III. A végzést egyidejűleg megküldöm az eljárásban részt vett telepítés helye szerint illetékes 

önkormányzat jegyzője részére azzal, hogy a megküldéstől számított 10 napon belül gondoskodjanak a 

határozat teljes szövegének közterületen, és helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről. A 

közzétételről a Környezetvédelmi Hatóságot a közzétételt követő 5 napon belül tájékoztatni kell. 

IV. Megállapítom, hogy az eljárási költség viselésére Kérelmező köteles, aki a környezetvédelmi és 

természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM 

rendelet [a továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet] 1. számú melléklet 35. pontja alapján 

meghatározott alapeljárás díjaként fizetendő igazgatási szolgáltatási díjat megfizette. 

 

Az indokolás kivonata: 

 

Kérelmező 2023. május 3. napján tárgyi ügyben előzetes vizsgálati eljárást kezdeményezett, mely 

alapján 2023. május 3. napján közigazgatási hatósági eljárás indult. A környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése alapján az ügyintézési 

határidő 45 nap. 

Kérelmezőt a HE/KVO/01223-2/2023. számú irattal tájékoztattam a teljes eljárásra áttérésről. Az áttérés 

oka, a kérelem hiányossága mellett a tényállás tisztázásának – szakhatóság bevonásának – 

szükségessége volt. 

A hulladékhasznosítási tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 

engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 3. számú 

mellékletének 107. pontja [„Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep a) 10 t/nap kapacitástól”], továbbá 

132. pontja [„A 3. számú melléklet 1-128. pontjában feltüntetett mennyiségi küszöbérték alatti 

tevékenység bővítése, ha az a bővítés következtében eléri vagy meghaladja a küszöbértéket, kivéve, ha 

a bővítés az 1. számú melléklet B. és C. oszlopa szerint meghatározott tevékenység vagy létesítmény 

megvalósítása”] alapján a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálati eljárásban hozott döntésétől 

függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett. 

Kérelmező a Hulladékgazdálkodási Hatóság által kiadott HE/HGO/02188-21/2022. számú nem veszélyes 

hulladék előkezelési és hasznosítási engedéllyel rendelkezik a 3261 Abasár, 040/159 hrsz. alatti 

telephelyére. A fenti engedély alapján az engedélyezett hulladékkezelési és tárolási kapacitás 2.500 t/év, azaz 

maximum 10 t/nap. Kérelmező a kapacitás bővítése érdekében előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása iránti 

kérelmet nyújtott be a Környezetvédelmi Hatósághoz. A benyújtott dokumentáció alapján a tervezett kezelni 

kívánt hulladékmennyiség a jelenleg engedélyezett mennyiség 70-szerese, 175.000 t/év, azaz 750 t/nap 

kapacitásra emelkedne. 

A benyújtott kérelmi dokumentáció alapján megállapításra került, hogy az tartalmában nem felel meg a 

jogszabályban előírt követelményeknek, továbbá a tényállás tisztázása szükséges, ezért a Kérelmezőt a 

HE/KVO/01223-14/2023. számú végzésben hiánypótlásra, illetve nyilatkozattételre szólítottam fel, 

egyben tájékoztattam a mulasztás jogkövetkezményeiről. 

Tekintettel arra, hogy a hiánypótlásban kért dokumentumokat Kérelmező a hiánypótlási felhívásban 

tűzött határidőn belül nem tudta beszerezni, ezért az eljárás szüneteltetését kérte a Környezetvédelmi 

Hatóságtól. A HE/KVO/01223-16/2023. számú végzésben megállapítottam az eljárás szünetelését. 
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2023. augusztus 7-én Kérelmező a hiánypótlási dokumentációt megküldte, mellyel egyidejűleg az eljárás 

folytatását kérte. A benyújtott kérelem alapján a HE/KVO/01223-18/2023. számú végzésben 

rendelkeztem az eljárás folytatásáról. 

A benyújtott hiánypótlási dokumentáció alapján hulladékgazdálkodási szempontból a következőket 

állapítottam meg: 

A Khvr. 4. számú mellékletének 1. pontja ba) alpontja alapján az előzetes vizsgálati dokumentációnak az 

alábbiakat kell tartalmaznia: 

„Az 1. vagy a 3. számú mellékletbe tartozó tevékenységek esetén  

b) a tervezett tevékenység, továbbá ha vannak más ésszerű telepítési, technológiai vagy egyéb 

változatai (a továbbiakban együtt: számításba vett változatok), akkor azok alapadatai: 

ba) a tevékenység volumene” 

A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 

30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet) 3. melléklet 17. pontja alapján 

előzetes vizsgálati eljárás során minden esetben vizsgálni kell „A hulladékképződés megelőzését 

szolgáló intézkedéseket, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények teljesítését, a 

hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó környezetterhelések 

kockázatát, a tevékenység végzése során képződő hulladék elhelyezését, a hulladék kezelésének 

megfelelőségét, továbbá a hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatokat, az építési vagy 

bontási tevékenység során az építési-bontási hulladékok kezelését, valamint a bezárt hulladéklerakók 

rekultivációjánál szükséges intézkedéseket.”  

Az eljárás során megállapítottam, hogy a benyújtott dokumentáció a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 

3. melléklet 17. pontjában szereplő, a hulladékkezelésre vonatkozó jogszabályi követelmények 

teljesítésére, a hulladékgazdálkodási előírások alapján a technológiából származó 

környezetterhelések kockázatára, a hulladék kezelésének megfelelőségére, továbbá a 

hulladékgazdálkodásból eredő környezeti kockázatokra vonatkozó előírások vizsgálatához 

szükséges információkat, valamint a Khvr. 4. számú mellékletének 1. pontja ba) alpontja szerinti 

tevékenység volumenre vonatkozó adatokat nem tartalmazta teljes körűen. 

A benyújtott dokumentációban nem került bemutatásra a telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékmennyiség, 

valamint a helyszínrajzon nem került feltüntetésre a kezelésen átesett hulladék/haszonanyag tárolási helye, 

módja, tárolható mennyisége, illetve az előzetes vizsgálati dokumentációban csatolt helyszínrajz nem egyezett 

a 2023. április 27-én tartott helyszíni ellenőrzésen tapasztaltakkal. 

A fentiek alapján hulladékgazdálkodási szakterületi szempontból az alábbi hiánypótlást adtam ki: 

1. Mutassa be a telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyiségét. A mennyiség 

meghatározása mellett számítással mutassa be, hogy a hulladéktároló hely kapacitása megfelel 

a tárolni kívánt hulladék mennyiségének. 

2. Mutassa be és helyszínrajzon jelölje a kezelési műveleten átesett hulladék/haszonanyag tárolási 

helyét, módját, körülményeit, valamint egyidejűleg tárolható maximális mennyiségét. 

3. Nyújtson be javított helyszínrajzot a telephelyről (hulladéktároló tér, kezelőtér, haszonanyag 

tároló tér) az aktuális telephelyi állapotoknak megfelelően. 

Kérelmező 2023. augusztus 7-én benyújtotta a hiánypótlási dokumentációt. A benyújtott dokumentáció 

hulladékgazdálkodási szempontból az alábbiakat tartalmazta: 
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1. „A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége: 750 000 t 

2. A kezelési műveleten átesett hulladék/haszonanyag tárolási helye, módja, körülményei, valamint 

egyidejűleg tárolható maximális mennyisége: A térképen a 15 számmal jelölt területen, 

alkalmasint a különböző felhasználási lehetőséggel bíró anyagokat elkülönítve, depóniában 

tároljuk a telephelyen. 

3. A kezelőtér, haszonanyag tároló tér helyszínrajza: A telephelyen belül a depók helyei 2023. aug. 

31-ig kerülnek a vázlaton jelöltek szerint kialakításra. Azt követően ezt az alaphelyzetet tartjuk 

meg.” 

Kérelmező a 3. ponthoz mellékelte a telephelyről készült műhold felvételt valamint a helyszínrajzot. 

Kérelmező a hiánypótlási felhívás 1. pontját nem teljesítette, mivel nem vezette le és számítással nem 

támasztotta alá, hogy a telephelyen kialakított hulladéktároló hely kapacitása megfelel a 

hiánypótlási dokumentációban megadott hulladékmennyiség (750000 t) egyidejűleg történő 

tárolására, amely 300-szorosa a jelenleg engedélyezett kapacitásnak. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 5. § (5) bekezdése alapján „A 

hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a gyűjtést követően a hasznosítás megkezdéséig az 

előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható.” 

A fentiek alapján az egyidejűleg tárolható hulladékmennyiség nem haladhatja meg az éves 

engedélyezett kapacitást. A kérelmezett 175.000 t/év kapacitás 750.000 t egyidejűleg tárolható 

hulladékmennyiség mellett jelentős, a kérelmezett kapacitást 3-szorosan meghaladó hulladék 

felhalmozást eredményezne. 

A hiánypótlási felhívás 2. pontjában Kérelmező előadta, hogy a haszonanyagokat a mellékelt 

helyszínrajz szerinti 15. számú területen, a különböző felhasználási lehetőségekkel bíró anyagokat 

elkülönítve, depóniákban kívánják tárolni, azonban nem adta meg az egyidejűleg tárolható 

haszonanyagok mennyiségét. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 47. § (1) 

bekezdés b) pontja szerint: „A hatóság az eljárást megszünteti, ha a kérelmező ügyfél a hatóság felhívására 

nem nyilatkozik, és ennek hiányában a kérelem nem bírálható el, és az eljárást hivatalból nem folytatja.” 

A Kérelmező által benyújtott dokumentációk nem tartalmazzák pontosan, számítással igazolva a 

hulladékok egyidejűleg tárolható mennyiségét, valamint a haszonanyagok tárolható mennyiségét. A 

Kérelmező 2023. június 7-én kelt HE/KVO/01223-14/2023. számú hiánypótlási felhívás I.A. pontjában 

foglaltaknak nem tett eleget maradéktalanul, ennek hiányában a kérelem nem bírálható el 

hulladékgazdálkodási szempontból. 

A fentiek alapján nem lehet hulladékgazdálkodási szempontból elbírálni, hogy a hulladékok tárolása 

megfelel-e a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. melléklet 17. pontja alapján a hulladékgazdálkodási 

jogszabályi előírásoknak, valamint a hulladékok tárolása jelent-e környezeti kockázatot. 

Fentiekre tekintettel az eljárást megszüntetem. 

A végzést a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (1) 

bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 

ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdésében és 5.§ (2) 

bekezdésében biztosított hatáskörömben és illetékességemben eljárva hoztam meg. 

Az ügyintézési határidőt megtartottam. Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe 
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nem számít be a hiánypótlás időtartama. 

Az Ákr. 124.-129. §-ai alapján az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, 

a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 1. § 

(1) bekezdés 2. pontja szerint az eljárás költséget (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a 14/2015. 

(III. 31.) FM rendelet 5. § (3) és (6) bekezdései, 1. mellékletének 35. pontja figyelembevételével 

állapítottam meg. 

Az érintett település önkormányzatának jegyzője tájékoztatta a Környezetvédelmi Hatóságot, hogy a 

tárgyi tevékenységgel kapcsolatos közlemény a helyben szokásos módon kifüggesztésre került. 

A végzés az Ákr. 47. § (1) bekezdés b) pont, 80. § (1) bekezdés és 81. § (1) bekezdés rendelkezésein 

alapul. 

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Khvr. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkeztem. A 

Környezetvédelmi Hatóság a határozatot a Kvt. 71. § (3) bekezdése valamint az Ákr. 89. §-a alapján 

közhírré teszi. 

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 112 §-a, (1) bekezdése és (2) bekezdés d) pontja határozza meg. 

A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. 

§ (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § 

(4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének 

meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-

ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 

szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg. 

Az ügyintézési határidőt megtartottam. Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe 

nem számít be a hiánypótlás időtartama. 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről 

szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Felhívom a figyelmet, hogy a döntés a hatóságnál megtekinthető. 

A közzététel napja: 2023. augusztus 14. 

 

A közlemény közhírré tételével egyidejűleg a Környezetvédelmi Hatóság a határozatot megküldi az 

eljárásban részt vett önkormányzat jegyzőjének, aki a Környezetvédelmi Hatóság által megjelölt 

időpontban gondoskodik a határozat teljes szövegének közhírré tételéről.  

 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 

szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről 

szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Kelt Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint. 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 dr. Koncz Judit 

 osztályvezető 


